



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM

Palotás Község Önkormányzata
3042 Palotás Kossuth út 1.
adószám: 15450896-2-1

Tárgy: Szakmai beszámoló
a CSSP-NEPZENE-2022-0137
azonosítószámú pályázathoz

Tisztelt Kulturális és Innovációs Minisztérium, Emberi Erőforrás Támogatáskezelő!

Az Ószirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre 2004-ben alakult településünkön. Tagjai felléptek a falu rendezvényein, meghívásra más településeken is. Több hagyományt is feldolgoztak melyet bemutattak a közönségnek, a helyi óvodás és általános iskolás gyerekeknek. A Nótakörnek nagy érdeme van a Palotáson 1922-ben Kodály Zoltán által gyűjtött népdalok megismertetésében, továbbadásában a rendezvényeken résztvevő közönségnek, az óvodás és általános iskolás gyerekeknek. Felterjesztésre „Kodály Zoltán Palotáson gyűjtött népdalai és ezek megjelenése a település közösségi hagyományaiban” címmel Nógrádikum díjban részesült. A falu közössége is büszke erre a kincsre. Nógrád vármegye több településén is megismerhették ezeket a népdalokat. A Nótakör szakemberek segítségével a helyi népszokások bemutatásához új dalsokrokat tanulhatott meg a palóc vidék népdalaiból. A Palotási Gyermeklánc Óvodával való együttműködés keretében népdalokat tanítottak a gyerekeknek a Nótakör tagjai. Az Ószirózsa Nyugdíjas Klub Nótakörének nagy érdeme van a település életéből az 1960-as években eltűnt palotási viselet visszavezetésében. Már egy korábbi pályázatnak köszönhetően elkészítették és ezzel újjáélesztették a falu népviseletét, melyet ennek a pályázatnak köszönhetően tovább bővíthettek 6 garnitúra fellépőruhával. A palotási viselet új garnitúrája színben és anyagban különbözik a már meglévő viselettől.

A Nótakör tagjai a helyi viseletet a támogatásnak köszönhetően a hagyományörző rendezvények mellett egyházi ünnepeken is viselhetik.

A szakmai beszámoló és a fényképes dokumentáció elérhetősége: www.palotas.hu

Örömünkre szolgál, hogy a Csoóri Sándor program keretében a Kulturális és Innovációs Minisztérium, Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által támogatott sikeres pályázatunk révén tovább erősíthettük településünk hagyománykedvelő és hagyományéltető közösségét, a lakosság hagyománytiszteletét.

Palotás, 2024. január 4.

Szabó Mihály
polgármester







